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YcaoBue:
Kanutan doupmbl coctasndetr 5 000 000 peH. epn.,

npeacTaBliEHHbIN ODbIKHOBEHHBIMU aKUMAMU B OoDpalleHun B
konnyectee 100 000 wTyK.
dunpma nnaHUpyeT peannsaunto UHBECTULIMOHHOIO
NpOoeKTa, OJ19 KOTOPOro TpebyeTcs yBenmyeHne Kkanmtana Ha 2
000 000 peH. em. n nosBondeT B MPOrHO3HOM nepuoae
nony4nTb onepaunoHHyto npubeiric 1 000 000 aeH. en. Kakon
NCTOYHUK OUHAHCUPOBAHUS NPEeanoYeCTb, ECIN:
a) 0bblkHOBEHHbIE akumn (EQ) MOXHO pa3MecTuTb Mo
50 geH. en. 3a WT,;
6) obnuraumm (B) goctynHel nog 10% rogosbix;
B) NpUBUIErMpOBaHHbLIE akUnKM (P) MOXHO pasMeCcTUTb
npu ctaBke amBuaeHaa 8% rogoBbIX.



EQ (kanuntan onpmbl) 5 000 000 neH. en.
neq (OOLIKHOBEHHbIE aKLmn 100 000 LLITYK
B obpalleHun)
EBIT (onepaunoHHasd 1 000 000 OeH. en.
NpuobLIb)
LeHa 0ObIKHOBEHHOW aKLINK 50 OeH. eq.
(EQ)
|z (NpOLEHTLI NO 10 %
obnurayusam)
lp (cTaBKa gmBuaeHaa no 8 %
NpUBUNIErMPOBAHHbLIM
aKumnam)
t (MpoLeHTHas cTaBKa H/0) 50 %

(cnpaBo4HO)



[ona BbIbOpa oONTUManNbHOW CXEMbI
dmMHaHCMpOBaHUA MNO KPUTEPUID  MaKCMMuU3aLuu
nokasatensa EPS ncnonb3yem aHanuns «EBIT-EPS».

Metoan «EBIT-EPS» — aHanutnyeckun meton,
NCMOJSIb3yeMbIV ans BblSIBNEHUSA Hanborsee
npeanodTuTenbLHoOro mMetoga douHaHcupoBaHus. OH
ba3npyeTca Ha OUEHKE BNUAHUS anbTePHATUBHbIX
OOJITOCPOYHbIX BapMaHTOB doMHaHCMpPOBaHUA
(ammnceuns NPOCTbIX aKunn, O0nroBoe
dmHaHCcMpoBaHMe, 3MUCCUA NPUBUIIETMPOBAHHDLIX
akuun) Ha 3HadeHue npuobbinn Ha akuuno (EPS).



KrntoyeBon Npeanochbisiikon MeTtoda SABNAEeTCH MakCcumm3auus
BENTNYNHDI NpmobINK Ha aKkumio. [lpegnonaraercs, YTO
NHBECTULNOHHbIE aHANUTUKN akKLEHTUPYIOT BHUMAHNUE NMEHHO Ha 3TOT
donHaHCOBbIM MNOKas3aTeflb KOMMaHUW Mpu MNPOrHO3MPOBAHUN LIEHBI
akumn. TpaguuMOHHBIM NYyTb peanu3aunn aHanmsa — rpadpuyeckun,
Yyepes noctpoeHue 3asmcumoctn EPS = f (EBIT) ona pasnuyHbix cxem
domHaHCcHupoBaHNsS KoMnaHuu (BeNNUYMHbI OUHAHCOBOIO pblyara).

CyTb _MeToda 3akf4vaeTca B TOM, YTO OH MO3BOSIAET
onpegennuTb TaKyl BENUYMHY onepaumoHHon npubbinu (EBIT), npu
KoTopon npubbine Ha akuyuwo (EPS) B gByx BapuaHTax
donHaHCcMpoBaHNss — C MNOMOLLbIO 3aEMHbIX CPeacTB W 3a CYeT
CODOCTBEHHbIX CpeacTts — OyaoeT oaMHakoBOW. HamgeHHoe 3HayeHue
EBIT paccmaTpuBaeTcs Kak Touka bespasnnyus.

[1pn nporHo3npyembix 3HadyeHnax EBIT, koTopble MeHbLUe ToYKK
be3pasnuumsa, AOnsg  KOMMNaHWM  PEKOMEHOYETCHA  OCYLLECTBMATb
domHaHcupoBaHme 3a cHET COOCTBEHHLIX CPeaCTB, Npu 3Ha4veHuax EBIT
borblle — 3a CYET 3aeMHbIX CPEACTB.




[lna onpeneneHnsa Hanbonee npegnovYTUTENbHOIO
MCTOYHMKA UHaAHCUpPOBaAHUA  paccymTaem EPS
(NMpMOLINb Ha akuKo) B MPOrHO3HOM Mepuoae.

[lpoBegem aHanui 4vyecTBUTENbHOCTU EPS k EBIT,
KOTopaqa oTBeYaeT Ha BOMNpPOC:

«Kakyro EPS MoOXeT nonyuuTb npepnpuatue
nPpU UCNONMb30BaHMU Pa3NINYHbIX UCTOYHUKOB

domHaHCUpOBaHUNA?».



EPS paccumnrtnsiBaercs mo caeaytroreri
dopmyae:

(EBIT — In)(1 —t)

roe EBIT — onepaunoHHas npmnbbines,
In — cymma yrnnaveHHbIX NPOLIEHTOB,
t — ctaBka Hanora Ha nNpuObLINb,
Neq — KOJIMYECTBO OObIKHOBEHHbLIX aKL MU B
obpalleHnn

BES =



1-11 aTamm — onpeaseseHue nmporaosHoun EPS

a) ecrnv npeanpusaTue NCNornb3yeT COOCTBEHHOE (PUHAHCMPOBAHME:

~ (1000000 — 0)(1 —0,5)

EPSee = —50600000
50

6) ecnu npeanpusiTMe NCNonb3yeT 3aeMHOe (PUHAHCUPOBAHUE:
(1000000 — 2000000 % 0,1)(1 — 0,5)

= 3,57 AeH. en./1T.

) + 100000

DS — = 4 nieH.en./WT.
8 100000 APIC as
B) €Cniv npeanpusaTMe Ucrnonb3yetT cMewadHoe &~ . iHMe:
(1000000 — 0)(1 — 0,5) — 2000000 * 0,08
EPSp, = = 3,4 neH.epn./ur.

100000
Takmum obpa3om, C TOYKU 3peHus makcumanbHou EPS,

Haunoonee BbiroaHbIM ABRNAeTCH 3aeMHoe chmHaHCUpoBaHue.




OnpeneneHne ToYkM 06e3yBbITOYHOCTU
(be3pa3nmynsl) — 93TO OAMH M3 CnocoboB
CpaBHEHUSI COBCTBEHHbLIX U 3aeMHbIX CPeaCTB.
[lpypaBHAB BblpaXxeHua Ona  npubbinn  Ha
akumio B criydasgix COOCTBEHHOro M 3aEMHOro
dUHAHCUPOBAHUSA, Mbl HaWOeM 3Ha4YeHue
npMoObINKM OO0 BbINNaTbl MPOLEHTOB M HAlOroOB.
OTO U eCcTb To4Yka 6e3pasnuyuunsa. Bblilie TO4KK
be3pa3nnuua NnpubdbInb Ha akuu OyaeT Bbllle
B Criydae KpeguTa, a HUXKe TOYKM be3pasnnyus
nNpmbObINb Ha akuuio OyOeT Bblle MPU BbINYCKe
aKkunmn.




2-11 3TAIl — OIIPEACACHHUE TOUEK 0e3pa3sAanvuus
1) wncnonb3oBaHMe nNpeanpusaTUEM COOCTBEHHOrO M 3aeMHOro

domHaHcmpoBaHua «EQ-B». CoctaBuM COOTHOLLEHME CODCTBEHHOIO
N 3aeMHOro douHaHCUpPOBaAHUA C HEW3BECTHOM oOnepauuoHHOMN
npubbinbto (EBIT*), ns kotoporo sarem HeobxogmMmo dyaoeT ee HanNTwW.
Takke Heobxogumo onpenenuTb Npubdbine Ha akuyuo (EPS™) npwu
NCMNONb30BaHUN TaKoM KOMOMHaUMW MyTEM MNOACTAHOBKM 3HAYEHUS
EBIT* B ncxooHoe paBeHCTBO.

EBIT*=*=0,5 O05(EBIT"— 200000)

140000 100000
OTctopa EBIT* 6yneTt paBeH:

EBIT™ = 700000 neH. en.
[TooctaBnsaga EBIT* B ucxogHoe paseHcTBO nosnyyvyaem EPS™:

EPS™ = 2,5 neH. ep.




2-11 9TAIl — OIIPEACACHHE TOUEK Oe3pa3andmu

2) ncnonb3oBaHue npeanpuaTuem COOCTBEHHOIO

donHaHCcHpoBaHUA 7 JoMHaHCUpoBaHUA 3a cyeT
npuBunernpoBaHHbix akuum «EQ-P». CoctaBMM COOTHOLUEHWE

coBCTBEHHOIO PMHAHCMPOBAHUA U (PUHAHCUPOBAHUST 3a CYET
BblIMyCKa NpUBUNErMpoBaHHbIX akLUW.

EBIT*+0,5 EBIT"*0,5—160000

140000 100000

OTtctoaa Hanpgem EBIT™:
EBIT® = 1120000 geH.ep.

[Tooctaenaa EBIT* B ucxogHoe paBeHCTBO nonyyaem EPS™:

EPS™ = 4 neH.ef.




2-11 9TAIl — OIIPEACACHHE TOUEK Oe3pa3anumu

3) ncnonb3oBaHue NpeanpuAaTneM 3aeMHoro duHaHCMpPoOBaHNA U
doMHaHCMPOBaAHNA 3a CYET MNPUBUNETMPOBAHHbLIX akuun «B-P».
CoctaBMM  COOTHOLLUEHME 3aeMHOro WHaHCMpOBaHUA U
domHaHCcMpoBaHUA 3a CYET BbIMycKa NpUBUNErMpoBaHHbIX akLUNN.

0,5(EBIT” —200000) EBIT"*0,5— 160000
100000 B 100000

HaxoxneHne EBIT® n3 gaHHOro BbipaXXeHUsI HEBO3MOXHO —
peweHnn HeT. COOTBETCTBEHHO, UCMOSIb30BaHUE NpearnpuaTnem
OAaHHOW KOMOMHaUUN MCTOYHUKOB (OUHAHCUPOBAHUA SIBNSIETCHA
HeLenecoobpasHbIM.



3-11 3Tan — nocrpoeHue rpadpuka

[TocTponmM rpaduyeckyro 3aBMCUMOCTb
EPS ot BenunumHbl EBIT no Tpem BapuaHTam
N3MEHEHUNSA CTPYKTYpbl Kanutana (puc. 1).



B Touke 6Gespasnuuma npu EBIT = 700 000 g.e.,
EPSeq=EPSB= 2,5 O.€.

100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400

— R B P EBIT, pa.e.

PucyHok 1 — AHanus EBIT-EPS



3-11 3Tan — nocrpoeHue rpadpuka

ConoctaBum Tekywee 3HadvyeHue EBIT un
3HadyeHue B Touke bespasnmuuma (1 000 000 g.e. >
/00 000 p.e.), a Takke npennosiaraemoe
n3ameHeHue npubbinn Ha akuuo (EPSea= 3,57 p.e.
<EPSB=4pn.e).

CornacHo metoay «EBIT-EPS», komnaHus
OOIMKHA MNPUHATL BapuaHT UHaHCUPOBaHUS 3a
CYET 3aeMHOro KanuTtarna, TakK KakK 3Ta Nonutuka
MaKCUMU3NPYET 3HAYEHNE NMPUBBLINK Ha akLUuIo.



3-11 3Tan — nocrpoeHue rpadpuka

Tak ke 13 rpaguka BUAHO, YTO NPU UCMOSMb30OBAHUN TAKOro
MCTOYHMKA KaK MNpuBUIIETMPOBaHHbIE aKuuu, onepaymoHHas
npubbinb coctaBut 320 000 A.e., Npy UCNOMb30BaHUN NCTOYHUKA —
obnuraumnun, EBIT coctaBut 200 000 a.e. npn HynNeBOM 3HAYEHUU
NpUBLINN Ha akuuio (3TO KPUTUYECKME (OUHAHCOBBLIE TOYKW).

Bropasi Touka 6e3pasnuunsg EBIT=1 120 000 g.e., npu EPSP
= EPSea = 4 p.e. ConoctaBum Tekyulee 3HayeHune EBIT wu
3Ha4yeHune B Touke b6espasnuuma (1 000 000 g.e. <1 120 000 g.e.),
a Takke npegnonaraemoe nameHeHune npuodbinn Ha akumio (EPSea
= 3,57 o.e.>EPSr=3,4 g.e).

CornacHo metoay «EBIT-EPS», komnaHus gormkHa npuHATL
BapuaHT (puHaHCMpoBaHUSI 3a CYET COOCTBEHHOro Kanutarna, Tak
KaK 3Ta nonvtuka MakCUMMU3NPYET 3Ha4YeHNEe NpndbINN Ha akLUuIo.



3-11 3Tan — nocrpoeHue rpadpuka

icnonb3oBaHMe 3aeMHOro oMHaHCUpPOBaHUS B
COBOKYMHOCTM C  OUHAHCMpOBAHMEM 3@  CYeT
pasMeLLeHNA NPUBUMETMPOBAHHBLIX aKLUMN HE BbIFOOHO,
T.K. npn EBIT = 1 000 000 g.e. 3Ha4yeHne EPSB = 44.e.
> EPSp = 3,4 g.e., YTO NOATBEPAMNNOCHL BO 2-M 3dTarne
peLleHns 3agayun.



BpiBOABI 001IETO XapaKTepa:

begHbim dupmam (C HM3KMM obbemom EBIT)
npeanoyYTUTENbHO  UCMNOMNb30BaTb  COBCTBEHHOE
donHaHcupoBaHme, OoraTtbiM — 3aeMHOE, OYEeHb
boraTtbiM — BO3MOXHO CMELLIAHHOE;

CMELLAaHHbIV NCTOYHUK BCerga MEHEeE
NnpuBJieKaTerieH, 4em 3aEMHbIN;

TOYKM be3pasnnums XapaKTepusyrT
NpuUBNEKaTenbHOCTb MCTOYHUKOB PUHAHCUPOBAHMUS,
a Kputnyeckme  dUHAHCOBbIE  TOYKM —  UX

OOCTYMHOCTb ANs NpeanpusaTmS.



